
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 21.08.2019.  
Opslagstavlen 
 
Referent: Poul Budde. 
 
Deltagere: Pia Larsen, Steen Larsen, Flemming Hansen, Andrea Welzel, Torben Hylle, Ricki                       
Sørensen, Poul Budde. 
 
Fraværende: Margit Pedersen. 
 
 
Dagsorden: 
 
 
1. 
Den årlige kaproning: Møllen rundt afholdes lørdag den 07.09.2019 kl 14.00. For at undgå unødige                             
problemer, trækkes der lod om, hvilket båd de forskellige roere skal i. Så er det ”fru Fortuna”, der                                   
råder. 
 
Efter kaproningen afholder klubben reception for Hanne Høyer, som har 50 års jubilæum. 
 
 
2. 
Drøftelse af Hjellens uheld, der betragtes som hændeligt uheld. 
 
Læren af uheldet har medført rettelse i klubbens Roreglement med følgende i fed skrift anførte:  
   
Ved passage af rev mv tilstræbes en sikkerhedsafstand på mindst 75 - 100 m. 
 
Af sikkerhedshensyn er det styrmandens ansvar, at der i hver båd medbringes                       
mindst èn funktionsdygtig mobiltelefon, der bæres i vandtæt pose om halsen. 
 
Det er nu klubbens erfaring - tillige med andre klubber - at styrelinen ikke længere holdes foran                                 
styrmanden, men holdes bagved styrmanden, for at undgå styrmanden sidder fast i styrelinen ved                           
kæntring. 
 
Ved optagning af både har der været forskellig praksis om det var med eller uden ror. 
 
Isætning og optagning af både af vandet sker uden påsat ror.  
 
 
3. 
Kim stopper pr. nytår som redaktør af bladet. For tiden giver bladet et forventet overskud på ca                                 
Kr. 10.000,- om året. Aftalt at Flemming indtil videre overtager arbejdet med at sætte bladet op. 
Hvis andre har lyst, så giv venligst Flemming besked. 
 
 
4. 
SUP - vejen frem? Vi har fået 44.500 kr til formålet (24.500 kr fra den fælles DIF og DGI pulje og                                         
20.000 kr fra kommunens pulje til nye initiativer). Vi venter til september og kontakter så Heidi                               
Brauteseth for at høre om hun igen vil prøve at få en afdeling op at stå. 
 

 



 

I modsat fald skal pengene formentlig tilbagebetales. 
 
 
 
 
5. 
Økonomien er efter omstændighederne rimelig for tiden. Det skyldes ekstraordinær god udlejning                       
af klubhus og sommerhus samt almindeligt rettidigt omhu. 
 
 
6. 
Eventuelt. 
 
Klubben har en pokal vedrørende Deget Rundt stående med seneste indgravering fra 2011. Det                           
undersøges hvad en opdatering af indgraveringerne vil koste. 
 
 
Julefrokost er fastsat til lørdag den 07.12.2019. 
 
 
Der er et medlem, der arbejder på en klubtur til København i 2020. Vi har mulighed for at gæste                                     
KR (København Roklub), der har et stort dejligt klubhus ved siden af det nye Fisketorv i                               
Sydhavnen, hvori der er overnatningsmuligheder. 
 
 
Et andet medlem arbejder i øjeblikket på en tur i 2020, hvor vi flyver til Amsterdam og ror på de                                       
hollandske kanaler. 
 
 
Som altid spændende nyt.  
 
 
7. 
Næste møde fastsat til onsdag den 09.10.2019 kl. 19.00. 
 
 
 
 
   

 


